

Taxgroup vstopil v lastništvo Krasa

Tina Čadež

LJUBLJANA – Drugi največji lastnik sežanskega Krasa je pred dnevi postala družba Taxgroup, ki se ukvarja s svetovanjem na davčnem, pravnem, poslovnem in finančnem področju. Uprava Krasa, ki ga vodi **Edvard Fonda**, je namreč morala prodati 28,47 odstotka lastnih delnic, da je s tem zadostila zakonodaji, ki dopušča največ deset odstotkov teh delnic. Kras je namreč decembra lani kot likvidacijski upravičenec od družbe Kras Commerce dobil 19,56 odstotka delnic Krasa, s čimer pa je delež lastnih delnic presegel 28 odstotkov. **Majda Novič**, vodja finančno-računovodske službe v Krasu, je kot dodatni razlog za prodajo navedla, da Kras potrebuje denar za gradnjo nadomestnega proizvodnega objekta v Zalogu na lokaciji sedanje družbe MDK.

Kupec delnic po naših informacijah ni bil naključen, ampak Krasu prijateljska družba. Največji lastnik Krasa je s 43,05 odstotka delnic družba Brinovka, ki jo obvladujejo vodilni delavci Krasa. Ti so se po naših informacijah bali, da bi novi lastniki v družbi želeli preveč uveljavljati svoje interese. Vir tudi ne izključuje možnosti, da bi Brinovka od Taxgroupa postopoma prevzela delež, saj dvomi, da bo Taxgroup dolgoročni lastnik

omenjenega deleža.

Edvard Fonda teh namigov ni želel komentirati, direktor Taxgroupa **Klemen Šešok** pa je zavrnil očitke, da bi Kras le začasno prenesel delnice na Taxgroup. »Delnice smo kupili v našem imenu in za naš račun.« Dejal je še, da so delnice kupili, ker je Kras dobra naložba. »V začetku leta 2006 smo v Skupini Taxgroup sprejeli odločitev, da bomo vedno bolj postajali investicijska družba. To bo postal najpomembnejši steber naše družbe,« je dejal Šešok. Delnic Krasa po njegovih besedah ne nameravajo dokupovati.

tina.cadez@dnevnik.si



Taxgroup je postal drugi največji lastnik sežanskega Krasa, ki je po podatkih vira Krasu prijateljska družba. Edvard Fonda (na sliki) si namreč ne želi v družbi delničarja, ki bi hotel preveč uveljavljati svoje interese. Vodstvo Krasa je namreč prek svoje družbe Brinovka večinski lastnik Krasa. Foto: Jani Alič/dokumentacija Dnevnika

Skupina Panvita tokrat ne stoji za Taxgroupom

Za družbo Taxgroup sta pri nakupih delnic Farm Ihan stala Skupina Panvita in Kras. Zato nas je zanimalo, ali je mogoče Skupina Panvita tudi tokrat prek Taxgroupa kupila delnice Krasa. Tako Klemen Šešok kot tudi Stanko Polanič, glavni lastnik Interimg Holdinga, pod okrilje katerega sodi Panvita, sta zavrnila to povezavo. Polanič je tudi dodal, da vstop Taxgroupa v lastniško strukturo Krasa ne bo vplival na povezovanje, ki ga z ustanovitvijo skupne družbe načrtujeta Skupina Panvita in Kras. Pri tem projektu po besedah Polaniča nameravajo povezati lastniške deleže vodilnih menedžerjev v družbah, torej Brinovke (43,05 odstotka Krasa) in Regala (41,59 odstotka v KG Rakičan, matični družbi Skupine Panvita). V skupno podjetje pa Polanič ne bo povabil Taxgroupa, ker po njegovem mnenju nimajo skupnih interesov.